

हिस्ट्रीशीटर राजेश खाईवाल गिरफ्तार

बूंदी (निर्स)। जिला पुलिस अधीक्षक बूंदी जय यादव द्वारा शहर में अपराधियों की धरपकड़ हेतु अति. पुलिस अधीक्षक के मार्गदर्शन व वृत्ताधिकारीगण के सुपरविजन में अपराधों में त्वरित कार्रवाई के निर्देश दिये थे।

इस पर वृत्ताधिकारी वृत्त बूंदी हेमन्त कुमार के निकटतम सुपरविजन में कोतवाली थानाधिकारी सदेव सिंह के नेतृत्व में थाना की टीम के द्वारा मंगलवार हिस्ट्रीशीटर राजेश खाईवाल पुत्र रामचन्द्र जाति खटीक (42) निवासी कागजी देवरा बूंदी को गिरफ्तार किया है जो थाना हाजा का ए श्रेणी का हिस्ट्रीशीटर है जिसके खिलाफ कुल 19 प्रकरण चोरी, लुट, नकबजनी, घर में घुसकर मारपीट करने, एनडीपीएस एक्ट, धमकाने, पुलिस हिरासत, एवं 66 आईटी एक्ट के अन्तर्गत प्रकरण दर्ज हैं तथा कुल 6 प्रकरणों में एचएस राजेश खाईवाल न्यायालय से सजायाब हो चुका है। जो आये दिन ब्लड बैंक के कर्मचारियों से पत्रकारिता करने का कहकर ब्लड के सम्बन्ध में दबाव बनाकर डराने धमकाने का कार्य किया जा रहा है।

एचएस आपराधिक प्रवृत्ति का है। तथा लगातार आम जन के उपर पत्रकारिता का भय दिखाकर दबाव बनाता है। हिस्ट्रीशीटर के खिलाफ पार्षद अंकित बुलीवाल व हेमन्त वर्मा ने लिखित शिकायत भी प्राप्त हुई है।

हिस्ट्रीशीटर द्वारा ब्लड बैंक के कर्मचारियों व परिवारी अंकित कुमार बुलीवाल व हेमन्त वर्मा पर अनावश्यक रूप से दबाव बनाकर



पुलिस ने हिस्ट्रीशीटर राजेश खाईवाल को गिरफ्तार में लिया।

मारपीट व जान से मारने संबंधी धमकियां दी जा रही है।

उक्त एच एस काफ़ी आपराधिक व बदमाश प्रवृत्ति का है। उक्त

हिस्ट्रीशीटर राजेश खाईवाल को घारा 107-110-151 जा.फौ.में अदम अदखाल जमानत गिरफ्तार किया गया। एचएस खाईवाल को गिरफ्तार करने

वाली टीम में सहेदव सिंह थानाधिकारी, भरत सिंह सड़िन, जीतमल कानि, कन्हैयालाल कानि.थाना कोतवाली शामिल रहे।

मंत्रालयिक कर्मचारियों की खेलकूद एवं सांस्कृतिक प्रतियोगिता-2022 का शुभारंभ

रावतभाटा, (निर्स)। चितौड़गढ़ जिले के शिक्षा विभाग के मंत्रालयिक कर्मचारियों की 49वीं जिला स्तरीय खेलकूद एवं सांस्कृतिक प्रतियोगिता 2022 का शुभारम्भ मंगलवार को आयोजक संस्था महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय रेश्शन चितौड़गढ़ के तत्वावधान में शहीद मेजर नटवर सिंह शकतावत राउमाथि चितौड़गढ़ के सभा भवन में हुआ।

प्रतियोगिता के उद्घाटन समारोह में मुख्य अतिथि राज्य मंत्री सुरेंद्र सिंह जाडवात रहे। अध्यक्षता नगर परिषद सभापति संदीप शर्मा ने की। विशिष्ट अतिथि मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी प्रमोद दशोरा, जिला शिक्षा अधिकारी मुख्यालय माध्यमिक कल्याण शर्मा, जिला शिक्षा अधिकारी मुख्यालय प्रारम्भिक राजेन्द्र शर्मा, प्रधानाचार्य प्रकाश चन्द्र शर्मा, प्रधानाचार्य शम्भुलाल शेट्ट व मुख्य निर्णायक रेखा चौधरी की उपस्थिति में हुआ।

प्रतियोगिता में जिला मंत्रालयिक कर्मचारी महासंघ के अध्यक्ष राकेश कुमार मौड, उपाध्यक्ष अब्दुल सलाम, कोषाध्यक्ष विकास गौड, संरक्षक राजकुमार बजाज, अंजु जिन्दल, प्रज्ञा शर्मा, आभा सुराणा ने अतिथियों का माल्यार्पण कर स्वागत किया। स्वागत उद्बोधन व प्रतियोगिता परिचय जिलाध्यक्ष मौड ने प्रस्तुत किया।

इस अवसर पर सम्पूर्ण जिले के मंत्रालयिक कर्मचारी बड़ी संख्या में

उपस्थित हुए, जिसमें आयोजक विद्यालय के कैलाश चन्द्र शर्मा, दिलीप कुमार गर्ग, दीपराज शर्मा, आयोजन समिति के राजेन्द्र कुमार आगल, दिलीप शर्मा, दिव्यराज सिंह, योगेन्द्र सिंह, असलम जमां खां, राकेश कुमार दशोरा, अनिल कुमार तम्बोली, सुनील त्रिवेदी, अशोक कुमार बाहेती, राकेश कुमार सुखवाल, सुरेश कुमार बुरट राजेश कुमार वर्मा, रोहित कावरा, मोहित मुणा, अभिनव तोषनीवाल, मुकेश कोठारी, सत्यनारायण खटीक, दिलीप देवक्या, विनोद कुमार राव, अक्षय आनन्द सोनी, नीतेश लाड, कुलदीप मीणा, यथार्थ गिल, नजीर खां, अरुण कुमार लोट, ब्लॉक अध्यक्ष सन्देश शर्मा, नवरतन खटीक, रवि पुरोहित, चन्द्रशेखर जोशी, महावीर चपलोट, हिमन्त शर्मा, आशुतोष रावल, राजमल प्रजापत, दिलीप पारख, शकील खान, प्रहलदा सिंह भाटी सहित 400 से अधिक मंत्रालयिक कर्मचारी उपस्थित हुए।

मुख्य अतिथि राज्य मंत्री सुरेंद्र सिंह जाडवात ने अपने उद्बोधन में कहा कि मंत्रालयिक कर्मचारी सभी विभागों की रीढ़ की हड्डी होते हैं तथा सरकार की सभी योजनाओं को लागू करने एवं क्रियान्वित करने में मंत्रालयिक कर्मचारियों का महत्वपूर्ण एवं अद्वितीय योगदान होता है। कार्यक्रम का संचालन पारस टेलर शाशी ने किया।

सार-समाचार

'कांग्रेस सरकार हर मोर्चे पर विफल'

छीपाबडौद (निर्स)। छीपाबडौद के विभिन्न ग्रामीण इलाकों में जन आक्रोश यात्रा के तीसरे दिन सेतकोल्हू से यात्रा का शुभारंभ किया गया। भाषण में क्षेत्रीय विधायक प्रतापसिंह सिंघवी ने कहा कि कांग्रेस की सरकार हर मोर्चे पर विफल रही है, गांव गरीब का यह सरकार ध्यान नहीं रख पा रही है। पूर्व की भाजपा सरकार की जन कल्याणकारी योजनाओं को इस सरकार ने बंद कर दिया जिससे आमजन को परेशानी आ रही है। इस सरकार को उखाड़ फेंकने का समय आ चुका है। इस दौरान जन आक्रोश यात्रा क्षेत्र के दीगोड खालसा, गोरधनपुर, देवरीजोध, खेडला जागीर, काल्पा जागीर और सारागल में नुकड़ सभाएं हुईं। यहां कार्यक्रम में विधायक अनुज महाराजसिंह सिंघवी, प्रधान नरेश कुमार मीणा, मंडल अध्यक्ष मुरारीलाल नागर, किशन खोडालाल, रामप्रसाद गुर्जर, राजेन्द्र परोलिया, एवं सरपंच टीकमचंद, सरपंच छोडालाल भील, सूरजमल मालव, अर्जुन मीणा खेडी, लोकेन्द्र परोलिया, भाजपा नेता गिराज आखाखेडी, पंचायत समिति सदस्य बनवारीलाल, मांगीलाल काल्पा जागीर मूलचंद मालव समेत भाजपा नेता मौजूद रहे।

जीएसएस के चुनाव संपन्न

छबड़ा, (निर्स)। क्षेत्र में मंगलवार को खोपर व घाटाखेडी जीएसएस में अध्यक्ष पद के लिए कड़ी टक्कर देखने को मिली। वही हानाखेडी में अध्यक्ष व उपाध्यक्ष का चुनाव निर्विरोध संपन्न हुआ। खोपर जीएसएस चुनाव में अध्यक्ष पद के लिए योगेंद्र नागर व श्रीकृष्ण मीणा के बीच कड़ी टक्कर हुई। सोमवार शाम तो चुनाव के अंतिम चरण में झगडा भी हो गया। वहीं मंगलवार को पुलिस सुरक्षा में मतदान हुआ। यहां योगेंद्र नागर को 8 व श्रीकृष्ण मीणा को चार मत मिले। योगेंद्र नागर अध्यक्ष निर्वाचित हुए। उपाध्यक्ष पद पर सुमन गालव निर्विरोध निर्वाचित हुईं। घाटाखेडी में अध्यक्ष पद के उम्मीदवार बृजमोहन मीणा ने निकटतम प्रतिद्वंदी सहकारी को एक मत से पराजित किया। यहां बृजमोहन को पांच एवं उर्मिला को चार मत मिले। उपाध्यक्ष पद पर सोनू मीणा सात मत प्राप्त कर विजयी रहे। उपाध्यक्ष पद के उम्मीदवार प्रकाश व भंवरसिंह को स्वयं का ही एक-एक ही मत मिला। हानाखेडी जीएसएस में अध्यक्ष पद पर लालजीराम लोधा व उपाध्यक्ष पद पर ऋषिराज मीणा निर्विरोध चुने गए।

श्रद्धांजलि दी

बूंदी (निर्स)। हिन्दू टाइगर फोर्स के राष्ट्रीय अध्यक्ष व श्री श्याम गौशाला, श्री बालाजी धाम आश्रम के संस्थापक लाखन सिंह ने 6 दिसम्बर 1992 के अयोध्या में शहीद हुए सभी कार सेवकों को श्रद्धांजलि अर्पित की। लाखन सिंह ने कहा कि श्री राम जी के रामकार्यों में अपने प्राणों की आहुतियां देने वाले कारसेवकों को कभी भुलाया नहीं जा सकता उनका बलिदान अजर अमर है आज उनके बलिदान के कारण ही अयोध्या में राम मंदिर का निर्माण प्रगति शील है। आज भाजपा सरकार द्वारा जो राम मंदिर का वादा किया गया था वो परिपूर्ण होता जा रहा है। अयोध्या के विवादित बावरी दांचे को गिरा कर कारसेवकों ने अपने शौर्य का परिचय दिया है और भारतवर्ष से बाबर जैसे आतंकी का नामनिशान खत्म किया है जो सम्पूर्ण भारतवर्षियों के लिए गौरव की बात है।

विभिन्न कार्यक्रम आयोजित

रावतभाटा, (निर्स)। 60वें गृह रक्षा स्थापना दिवस के अवसर पर गृह रक्षा प्रशिक्षण केंद्र चितौड़गढ़ में विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए गए। समारोह की शुरुआत कमाण्डेंट रवि सिंह ने ध्वजारोहण और परेड की सलामी के साथ की। इस अवसर पर उन्होंने जिला स्तरीय रस्साकशी व वॉलीबॉल प्रतियोगिता में विजयी टीमों के स्वयंसेवकों को सम्मानित किया। भविष्य में आयोजित होने वाली जिला व राज्य स्तरीय प्रतियोगिताओं में बढ़-चढ़कर भाग लेने के लिए भी प्रेरित किया। इस अवसर पर एचसीसी राधाकिशन तेली द्वारा राष्ट्रपति, प्रधानमंत्री, गृह मंत्री, प्रमुख शासन सचिव, राजस्थान सरकार, एडीजी होमागार्ड व अन्य उच्च अधिकारियों के शुभकामना संदेशों का वाचन किया गया। इस अवसर पर मुख्य आरक्षी अमरा राम, एचसीसी राधाकिशन तेली सहित केंद्र के अधिकारी और स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

जिला कलेक्टर को पत्र प्रेषित किया

छबड़ा, (निर्स)। सीबीईओ प्रेमसिंह मीणा ने उच्च माध्यमिक विद्यालय भीलवाड़ा नीचा के खेल मैदान पर ही रहे अतिक्रमण के मामले में जिला कलेक्टर को पत्र प्रेषित किया। संघर्ष व्यक्ति शंकरलाल नागर के अनुसार भीलवाड़ा नीचा प्रधानाचार्य द्वारा भेजी गई रिपोर्ट के आधार पर पत्र चला कि विद्यालय में लंबे समय से अतिक्रमण चल रहा है। विद्यालय प्रशासन ने भी कई बार स्थानीय प्रशासन को अतिक्रमण हटाय जाने के लिए आवेदन किया। मामले को गंभीरता से लेते हुए सीबीईओ मीणा ने जिला कलेक्टर को मामले से अवगत करवाया और नरंगा से ग्राम पंचायत को राशि स्वीकृत करा अतिक्रमण मुक्त करने के बाद चारों तरफ बाड़ें डूबील बनावाई जाने व जेसीबी मशीन द्वारा खाही खुदवाई जाने का आग्रह किया ताकि यहां अतिक्रमी पुनः काबिज नहीं हो सके।

बाबा साहब को याद किया

छबड़ा, (निर्स)। संविधान निर्माता डॉ. भीमराव अंबेडकर की पुण्यतिथि पर राजनैतिक दलों के जनप्रतिनिधियों सहित कई लोगों ने उनकी प्रतिमा पर माल्यार्पण कर जीवनी पर प्रकाश डाला। बुधवार को बाबा साहब की प्रतिमा पर पालिकाध्यक्ष केशी जैन, नगर अध्यक्ष सीपी गेरा, पार्षद मुकेश पांचाल, राज मोहम्मद, मनमोहन नरेश, राजेंद्र वैश्रवण, सुनील तेजस्वी सहित पार्षदों व कार्यकर्ताओं ने माल्यार्पण कर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित किया। वहीं बसपा के जिलाध्यक्ष रईस अहमद प्रगति के नेतृत्व में भी बाबा साहब को याद किया और उनकी विचारधारा पर चलने का आह्वान किया। इस अवसर पर जिला उपाध्यक्ष बालमुकंद बैरवा, ब्लॉक अध्यक्ष रमेशचंद्र मेरोटा, नगर अध्यक्ष शंकरलाल, पवन बौड, हर्ष पेंटर आदि मौजूद रहे।

राकेश मालव सहकारी अध्यक्ष बने

छीपाबडौद (निर्स)। छीपाबडौद के समीपवर्ती गोरधनपुर सहकारी समिति में हुए चुनाव में अध्यक्ष पद पर रामभरोस मालव और उपाध्यक्ष गिरिराज लोधा पीपलहेडा निर्विरोध निर्वाचित हुए इस मौके पर भाजपा के वरिष्ठ नेता उपेन्द्र शर्मा और राजा वासी सीपूद रहे। वहीं सेतकोल्हू सहकारी समिति के अध्यक्ष पद पर राकेश मालव एवं उपाध्यक्ष पद पर लाड बाई का निर्विरोध निर्वाचन हुआ। इस मौके पर सहकारी सदस्य तेजराज मालव, भूपलाल, मुकेश, गजानंद लववंशी, कमला बाई, बंशीधर, जगदीश, रामलाल मालव, मोहनलाल द्वारकीलाल मीणा ने अध्यक्ष मालव माल्यार्पण कर बधाई दी।

पोक्सो एक्ट में मामला दर्ज जांच जारी

छीपाबडौद (निर्स)। छीपाबडौद थाने में सोमवार शाम पाक्सो की धाराओं में मामला दर्ज किया है। थाना क्षेत्र के एक गांव का यह मामला है। पड़ौसी के खिलाफ यह आरोप लगाया है। सारथल थानेदार महावीर किरार उक्त मामले में मंगलवार को छीपाबडौद पहुंच जांच कर रहे। नाबालिग के 164 के बयान कराए जाएंगे। हालांकि उक्त मामले पर पुलिस उपाधीक्षक पूजा नागर नजर बनाए हुए है। साथ ही आरोपियों को रोकूड अप किया जा रहा है। आरोपी को बोडी में भी आग लगाने की सूचना है।

भागवत कथा में द्वारिका का वर्णन किया

छीपाबडौद (निर्स)। छीपाबडौद के बायपास पर चल रही भागवत कथा में कथावाचक रमेश भार्गव ने सोमवार को मधुरा लीला, कंस वध, द्वारिका का वर्णन, बलराम का विवाह और श्री कृष्ण रूकमणी का विवाह की कथा सुनाई। यहां 6 दिसंबर मंगलवार को कथा की पूर्णाहुति होगी। वहीं श्री कृष्ण की लीलाओ का वर्णन, शिशुपाल वध, जरासंध वध, 24 गुरुओं की कथा, यदुवंश श्राप, राजा परिक्षित की मोक्ष समेत अन्य वर्णन किया जायेगा।

नेत्र जांच एवं परामर्श शिविर आठ को

छीपाबडौद (निर्स)। छीपाबडौद पेंशनर समाज उप शाखा द्वारा निःशुल्क नेत्र जांच एवं परामर्श शिविर बिरला आई एण्ड चार्ल्ड हॉस्पिटल कोटा विशिष्ट चिकित्सकों की टीम द्वारा अठ दिसंबर गुरुवार को चौथ माता परिसर में प्रातः दस बजे से दोपहर तीन बजे तक आयोजित किया जायेगा किसी भी स्कीम में आने वाले व्यक्तियों को मोतियाबिंद ऑपरेशन में 3500 रुपये की छूट दी जायेगी। शिविर में नेत्र जांच, परामर्श एवं दवायों निःशुल्क दी जायेगी।

प्राचार्य को ज्ञापन सौंपा

छबड़ा, (निर्स)। छात्रसंघ अध्यक्ष रविंद्र मालव के नेतृत्व में छात्र-छात्राओं ने मंगलवार को राजकीय कॉलेज के प्राचार्य को ज्ञापन सौंपकर शिक्षा संबंधी समस्याओं के निस्तारण की मांग की। छात्र नेता नीलेश नागर ने बताया कि राजकीय कॉलेज में होम गार्ड नहीं होने से आए-दिन चोरी की घटनाएं होती रहती हैं। वहीं, कर्मचारियों की उदासीनता के चलते विद्यार्थियों के परिचय पत्र अब तक नहीं बन पाए हैं।

भीमराव अंबेडकर को श्रद्धांजलि दी

बूंदी (निर्स)। संविधान निर्माता भारत रत्न परम पृजनीय डॉक्टर भीमराव अंबेडकर जी का 66 वें निर्वाण दिवस पर अंबेडकर सकिल लंकागेट बूंदी में कैडल जलाकर श्रद्धांजलि दी। जिसमें विभिन्न भीम अनुयायियों ने श्रद्धांजलि देकर बाबासाहेब के मिशन को पूरा करने का संकल्प लिया। श्रद्धांजलि सभा में राजकुमार सांगेला सामाजिक कार्यकर्ता, रमेश चंद्र वर्मा, हरिराम मीणा, घनश्याम बौयत, किशनलाल वर्मा, लोकेश राठौर, हेमराज मीणा, नंदलाल वर्मा, विकास तेजी, रमेश दुश्मन, मुकेश गोया, रामसिंह मीणा व शहर के गणमान्य लोग उपस्थित रहे। इसी प्रकार भारतीय जनता पार्टी अनुसूचित जाति मोर्चा बूंदी द्वारा बाबा साहब डॉ. भीमराव अंबेडकर की पुण्यतिथि पर जिला महामंत्री उमेश आर्य के नेतृत्व में पुष्पांजलि अर्पित कर व दो मिनट का मौन रखकर श्रद्धांजलि दी गई। जिला महामंत्री आर्य ने बाबा साहब के जीवन पर प्रकाश डालते हुए उनके द्वारा दी गई गई।

प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के तहत रबी सीजन की सात फसलों को अधिसूचित किया

रावतभाटा, (निर्स)। प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के तहत इस बार जिले में रबी सीजन की सात फसलों को अधिसूचित किया गया है। गेहूँ, सरसों, जौ, चना, ईसबगोल, मैथी एवं धनिया फसल का किसान 31 दिसम्बर तक बीमा करवा सकेंगे।

उप निदेशक कृषि विस्तार डॉ. शंकर लाल जाट ने बताया कि इस बार बीमा की प्रीमियम राशि नहीं बढ़ाकर किसानों को राहत दी गई है। गत वर्ष के समान ही किसानों को प्रीमियम देना होगा। गेहूँ में 1195.85 रुपये, सरसों में 1003.89 रुपये, जौ में 779.16 रुपये, चना में 1056.69 रुपये, ईसबगोल 3660.75 रुपये, मैथी में 3210.70 रुपये, एवं धनिया फसल

2815.00 रुपये प्रति हेक्टेयर कृषक द्वारा प्रीमियम देना होगा। तहसील स्तर और पटवार स्तर पर फसलों को अधिसूचित किया गया है। बडीसादडी तहसील में चना, सरसों और गेहूँ को पटवार स्तर एवं ईसबगोल को तहसील स्तर पर, बैंगू तहसील में सरसों, गेहूँ को पटवार स्तर और जौ, चना एवं ईसबगोल को तहसील स्तर, भदंसेर तहसील में गेहूँ को पटवार स्तर और जौ, चना इसबगोल एवं सरसों को तहसील स्तर, भोपालसागर तहसील में गेहूँ को पटवार स्तर और जौ, चना एवं सरसों को तहसील स्तर, चितौड़गढ़ तहसील में गेहूँ को पटवार स्तर और जौ एवं सरसों को तहसील स्तर, डूंगला तहसील में ईसबगोल, सरसों, गेहूँ को

पटवार स्तर, जौ, चना को तहसील स्तर, गंगरार तहसील में गेहूँ को पटवार स्तर और जौ, चना व सरसो फसल को तहसील स्तर, कपासन तहसील में गेहूँ को पटवार स्तर और जौ, चना इसबगोल एवं सरसों को तहसील स्तर, निम्बाहेडा तहसील में सरसों एवं गेहूँ को पटवार स्तर और चना इसबगोल एवं मैथी को तहसील स्तर, राशमी तहसील में गेहूँ को पटवार स्तर और जौ, चना एवं सरसों को तहसील स्तर, रावतभाटा तहसील में चना, सरसों व गेहूँ को पटवार स्तर और धनिया को तहसील स्तर, बस्सी तहसील में गेहूँ को पटवार स्तर और जौ एवं सरसों को तहसील स्तर पर अधिसूचित किया गया है।

पटवार स्तर पर अधिसूचित फसलों के नुकसान का आकलन पटवार मंडल में हुए नुकसान के आधार पर होगा। इसी तरह तहसील स्तर जो फसले अधिसूचित है उनका नुकसान पूरे तहसील में होने पर ही किसानों को क्लेम मिलेगा। फसल बीमा के प्रति किसानों को जागरूक करने के लिए बीमा कम्पनी द्वारा 15 से 25 दिसम्बर तक तहसील एवं जिला स्तर पर फसल बीमा पाठशाला का आयोजन किया जाएगा। कृषक फसल बीमा की जानकारी प्राप्त कर सकते हैं। रबी सीजन की मुख्य फसलों में गेहूँ, चना को माना जाता है। इसी कारण इन दोनों फसलों का क्लेम भी अन्य फसलों की तुलना में अधिक देय होगा।

बूंदी में पूजा अर्चना के साथ जन आक्रोश रथ को रवाना किया

बूंदी (निर्स)। राजस्थान सरकार के भ्रष्टाचार और कुशासन के खिलाफ भाजपा की जनआक्रोश यात्रा का शुभारंभ मंगलवार को तालेडा मण्डल के कोथ्या गांव से प्रारंभ हुई।

रथ का मांगली बालाजी पर मंडल अध्यक्ष पटेल दुर्गाशंकर चौधरी, पूर्व जिला अध्यक्ष भंवर लाल शर्मा, पवन धाकड़, मोहित बिरला, रामदत्त शर्मा, गौरव शर्मा, दीपक नागर, हीरा लाल मालव ने पूजा अर्चना कर प्रदेश में सुख समृद्धि की कामना करी इसके पश्चात भाजपा विधायक अशोक डोगरा, जिला परिषद भंवर लाल शर्मा, महामंत्री सुरेश अग्रवाल, प्रभारी विवेक राजवंशी, प्रधान राजेश रायपुरिया, जिला उपाध्यक्ष रामबाबू शर्मा, महिल मोर्चा जिला अध्यक्ष नूपर मालव, जटाशंकर जिला, जिला परिषद सदस्य पुरषोत्तम शर्मा, ने यात्रा को रवाना किया।

इस अवसर पर जिला प्रवक्ता निर्मल मालव, हितेंद्र खेडला, प्रचार प्रसार प्रमुख सुरेश चौधरी, मांगीलाल वैष्णव, हरिओम बडगुर्जर, दुर्गा सिंह राठौर पवन धाकड़, महावीर नागर,



विधायक अशोक डोगरा ने जन आक्रोश रथ को रवाना किया।

दीपक विजय विशाल नागर और सेकंडा भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे। विधायक अशोक डोगरा ने राजस्थान सरकार की नाकामियों को गिनाया और फिर से राजस्थान में भाजपा की सरकार

बनाने का आह्वान किया। अंत में मण्डल अध्यक्ष पटेल दुर्गाशंकर चौधरी ने सभी का आभार व्यक्त किया। यह जानकारी जिला मीडिया प्रभारी अभिषेक जैन ने दी।

सार-समाचार

नवीन कक्षा-कक्षा का भूमिपूजन किया



छबड़ा, (निर्स)। राज्य सरकार द्वारा संचालित समग्र शिक्षा परियोजना द्वारा बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय में स्वीकृत नवीन कक्षा-कक्षा का भूमिपूजन मंगलवार को मुख्य अतिथि पालिकाध्यक्ष कैलाशचंद्र जैन द्वारा किया गया। इस अवसर पर अध्यक्षता प्रधानाचार्य अशोक कुमार यादव ने की। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पालिकाध्यक्ष जैन ने कहा कि कक्षा-कक्षा के अभाव में छात्राओं को होने वाली परेशानियों से निजात मिलेगी। इस अवसर पर जैन ने छात्राओं का निरीक्षण कर आगामी कार्य योजनाओं के बारे में विचार-विमर्श किया। इस अवसर विद्यालय स्टाॅफ व छात्राएं मौजूद रही।

महापरिनिर्वाण दिवस मनाया

रावतभाटा, (निर्स)। रावतभाटा नगर में डॉ. भीमराव अंबेडकर की महापरिनिर्वाण दिवस को संकल्प दिवस के रूप में मनाया गया। इस अवसर पर नगर के फेज 2 स्थित डॉ. भीमराव अंबेडकर सकिल पर डॉ. भीमराव अंबेडकर की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि रावतभाटा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ज्ञान प्रकाश नवल एवं थानाधिकारी रूप सिंह रहे। इस दौरान सभी को कहा कि सबसे पहले आप लोग पढ़ लिखकर बाबा साहब की नक़्शे कदम पर चलें, ताकि बाबा साहब हमेशा अमर रहे। बाबा साहब ने जिस तरह जीवन यापन किया, भारत का नाम रोशन किया, उसी तरह आप भी अपना नाम रोशन करें, हम भारत का नाम रोशन करें। कार्यक्रम में मुकेश केरलेया, पार्षद संजय रेडुदिया, निर्मल सिंह, अभिषेक छारपाल, पिंटू रती, अमन बोरेशा, अजय धूलिया, साहिल गोयर, चेतन रेडुदिया, अनिल मेघवाल, सोनू सिंह, राकेश पाटिल, अजय कुमार सहित कई गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

भारत जोडो यात्रा में भाग लिया

छबड़ा, (निर्स)। राजस्थान के झालावाड़ जिले में राहुल गांधी द्वारा निकाली गई भारत जोडो यात्रा में स्थानीय कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने भाग लिया। ब्लॉक अध्यक्ष रेवती गेरा व नगर अध्यक्ष दिग्विजयसिंह ने बताया कि यात्रा में छबड़ा व छीपाबडौद से हजारों कार्यकर्ता चौपहिया वाहनो से झालावाड़ पहुंचे। यहां कांग्रेस नेता करणसिंह राठीड, निजामुद्दीन खान के नेतृत्व में एडवोकेट देवेन्द्र मेहता, चिरंजीवालाल भार्गव, नेता प्रतिपक्ष हितेश सोनी, पार्षद राज मोहम्मद, हस्सान खान, आदिल सालारगंजी, शाकिर खान, भगवान कोली, रामप्रसाद यादव सहित संजय घर्मा, आशिफ अली, साबिर खान, मुस्ताक चौधरी आदि कार्यकर्ताओं ने यात्रा में भाग लिया।

जन आक्रोश यात्रा का शुभारंभ नौ से

छबड़ा, (निर्स)। गहलोत सरकार के पिछले 4 साल के कार्यकाल में प्रदेश में फैले जंगलराज, भ्रष्टाचार व कुशासन के विरूद्ध भाजपा की ओर से प्रदेश स्तर पर शुरू हुई जन आक्रोश यात्रा का शुभारंभ छबड़ा क्षेत्र में पुक्रवार से होगा। जनआक्रोश यात्रा के सहप्रभारी जमनालाल यादव व नगर महामंत्री हरिओम गौड के अनुसार पुक्रवार को नगर के मुख्य मार्गों से जन आक्रोश यात्रा निकाली जाएगी। यहां विधायक प्रतापसिंह सिंघवी भी मौजूद रहेंगे। जन आक्रोश यात्रा का शुभारंभ नदी दरवाजे से किया जाएगा। समस्त भाजपा कार्यकर्ता पुक्रवार सुबह 11 बजे भाजपा कार्यालय पर एकत्रित होंगे। इसके उपरांत प्रधान हरिओम नागर के नेतृत्व में ग्रामीण क्षेत्र में यात्रा निकाली जाएगी।

भीमराव अंबेडकर को याद किया

अंता (निर्स)। बाबा भीमराव अंबेडकर के निर्वाण दिवस के अवसर पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने नगर पालिका में बाबा साहब की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर उन्हें याद किया। भाजपा नगर महामंत्री मोहित कालरा ने बताया इस अवसर पर उनके सामाजिक व राजनीतिक उपलब्धियों पर प्रकाश डाला गया। एवं सामाजिक समरसता पर जोर देने के विषय में चर्चा की गई। इस अवसर पर भाजपा पार्षद धरनराज चौरसिया, राजा मोर्चा नगर अध्यक्ष चेतन नागर, नगर उपाध्यक्ष सुरेंद्र गौतम, हेमंत नागर, सतीश नागर, अक्षय सिंह, रोहित राठौर, कीर्ति मालव, मुरली गहलोत, जितेंद्र सुमन, शंकर सिंह, दीपक सुमन, राहुल महावर, चिराग गालव, आदि मौजूद थे।

पुण्यतिथि मनाई

भवानीमंडी (निर्स)। बाबा साहब भीमराव अंबेडकर की 66 वीं पुण्यतिथि मनाई गई नगर के मेला मैदान में स्थित सकिल पर उनकी प्रतिमा पर माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि अर्पित की उनकी जीवनी पर प्रकाश डाला गया इस मौके पर मकसूद मंसूरी, गुरुदयाल गोयर, किशोर तंवर, राजूलाल लोट, गिराज रणवा समस्त बाल्मीकि समाज युवा एवं वृद्धजनों ने पुण्य अर्पित किया।

नेत्र शिविर का निरीक्षण किया

बून्दी (निर्स)। मंगलवार को जयपुर के अंधता विभाग के संयुक्त निदेशक डॉ. सुनील सिंह एवं मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ अपी सामर ने देवपुरा बून्दी स्थित श्रीजी जन्सेवा ट्रस्ट के द्वारा आयोजित नेत्र शिविर का निरीक्षण किया।